

కుట్టు మిషన్ అందజేసిన హంస ఫౌండేషన్



రామన్నపేట, జనవరి 14 (తీనూర్ న్యూస్): పట్టణ కేంద్రంలోని హంస ఫౌండేషన్ స్వచ్ఛంద సంస్థలో శిక్షణ పొందిన ఐడికే లక్ష్మి కి తెలంగాణ ఉద్యమ ఫోరం రాష్ట్ర మైనాడ్రీ సెల్ కన్వీనర్ ఎస్సీ చాంద్ శిక్షణ పొందిన మహిళకు సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా తన వంతు సహాయంగా ఉచితంగా కుట్టు మిషన్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మీద మహిళలకు ఆర్థిక సహాయం చేయటం దాతలు ముందుకు రావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో దండిగ నరసింహ, మోటి లక్ష్మణ్, భారతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి

- ముగ్గుల పోలీలో గెలుపొందిన వారికి బహుమాన ప్రధానం

రామన్నపేట, జనవరి 14(తీనూర్ న్యూస్): పట్టణ కేంద్రంలో సంక్రాంతి సందర్భంగా ప్రజానాట్యమండలి డివైఎఫ్ఐ, ఎస్ఎఫ్ఐ, మహిళా సంఘం ఆధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోలీలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం కందుల మానుమంతు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించగా పోలీలో ప్రభు, ద్వితీయ, తృతీయ బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మేక అశోక్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ సాల్వేర్ అశోక్ లు మాట్లాడుతూ మహిళలను అన్ని రంగాలలో ముందంజలో ఉంచాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ నాగటి ఉపేందర్, సిబిఐయి జిల్లా నాయకులు గౌరీగి సోమయ్య, పాల్వీ పట్టణ కార్యదర్శి గాంధీ నరేందర్, పిట్టల శీను, మునుకుంటు లెలిన్, పాల్వంపల్లి లక్ష్మి, భావనపల్లి బాలరాజు, సత్యం, వెంకటేష్, రాజుల రమేష్, వెంకటరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబాలకు అండగా ఉంటాం

- వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి

పెళ్ళేరు, జనవరి 14 (తీనూర్ న్యూస్): బాధిత కుటుంబాలకు అండగా ఉంటామని వనపర్తి శాసనసభ్యులు తూడి మేఘారెడ్డి అన్నారు. పెళ్ళేరు మండలంలోని గుమ్మడం గ్రామానికి చెందిన బోల్లి వెంకటయ్య గుండెపోటుతో మృతి చెందారు. ఇట్టి విషయాన్ని స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎమ్మెల్యే మోగా రెడ్డి గారికి తెలియజేయగా స్థానిక నాయకులతో కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, 5వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. అలాగే శాఖ పురం గ్రామంలో కురువ కొల్లం అనారోగ్యంతో మరణించడం జరిగింది ఆ బాధ్యత కుటుంబానికి ఎమ్మెల్యే మోగా రెడ్డి ఐదువేల రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో కార్యకర్తలు, నాయకులు, గ్రామ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా గోదాదేవి కల్యాణం సంక్రాంతి సంబరాలు

నేరేడుచర్ల, జనవరి 14 (తీనూర్ న్యూస్): నేరేడుచర్ల, గరిడేపల్లి మండలంలో గోదాకల్యాణం సంక్రాంతి సంబరాలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. భోగి మంటలు, గంగిరెద్దులు, హరిదాసులు, పల్లె పట్టణాల తెలుగింది సంస్కృతిని ప్రతిబింబింబికి మారుపేరుగా మరియు పొనుగోడు లో శ్రీ కృష్ణ సత్యభామ సమేత వెణుగోపాలస్వామి దేవస్థానంలో, నేరేడుచర్లలో శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామిని గరిడేపల్లిలో శ్రీ కోదండరామస్వామి, దేవస్థానంలో ధనుర్మాస ఉత్సవాలు లో శ్రీ గోదాదేవి రంగనాయక స్వామి తిరు కళ్యాణోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. భోగి, మకర సంక్రాంతి, కనుమ వండుగ సమస్య జనులు తెలుగు ప్రజలందరూ సుఖశాంతలతో వర్షాల్లని స్వామివారు అతీర్చడించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమానికి అన్నయ్య అలయ మేనేజర్ కొలపాపాక మృత్యుంజయ శర్మ, ప్రధాన అధ్యక్షులు నరసింహచార్యులు, వంశి చార్యులు, రవి చార్యులు, గ్రామ సర్పంచ్ జోగు సరోజినీ పిట్టరెడ్డి, చైర్మన్ పిచ్చయ్య, కమిటీ సభ్యులు నేరేడుచర్ల అలయ చైర్మన్ పాల్వాయి బ్రదర్స్ శ్రీనివాస్, రమేష్, అధ్యక్షులలో గోదాదేవి కల్యాణం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. భక్త బృందం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ జర్నలిస్ట్ సంక్షేమ సంఘం ఎన్నిక - హాదక్ కమిటీ బాధ్యులుగా వెచ్చ సందీప్

పాలకవీడు, జనవరి 14 (తీనూర్ న్యూస్): సూర్యాపేట జిల్లా, పాలకవీడు మండలం తెలంగాణ జర్నలిస్ట్ సంక్షేమ సంఘం హాదక్ కమిటీ బాధ్యులుగా వెచ్చ సందీప్ ను నియమించినట్లు రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా హాదక్ బాధ్యులు యలక సైదులు గౌడ ప్రకటించారు. ఈ సంఘం కాంగ్రెస్ పార్టీ కి అనుబంధ సంఘంగా పని చేస్తూ జర్నలిస్ట్ ల సమస్యల పరిష్కారం కోసం పని చేస్తుందన్నారు. జర్నలిస్టులు అందరూ డిజైన్ఎస్ అభ్యున్నతి కోసం పని చేస్తూ సంఘం ను బలోపేతం చేయాలని కోరారు



వ్రజలందరూ సుఖ శాంతలతో వర్షాల్లని - మంత్రి కోమటి రెడ్డి వెంకట రెడ్డి

నల్లగొండ చిల్డ్రా ప్రసానిధి, జనవరి 14 (తీనూర్ న్యూస్): మా ప్రభుత్వం ఏర్పాటుకొని మొదటి పండుగ సంక్రాంతి కనుక రాష్ట్ర ప్రజలు పాడి పంటలతో, రైతులు సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని దేవుడిని ప్రార్థిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాల, సినిమా టోగ్రఫీ శాఖల మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి పేర్కొన్నారు. అదివారం నాడు తన క్యాంపు కార్యాలయంలో మంత్రి విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం వచ్చాక ప్రజాభవన్ ద్వారా ప్రజాపాలన నిర్వహిస్తున్నాం. రాష్ట్రంలో ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో వచ్చిన దరఖాస్తులను పరిశీలించి వంద రోజులలో అన్ని పథకాలను అమలు చేస్తామని తెలిపారు. పండుగ సందర్భంగా పేదరింది ఆదవిగిడ్లు బస్సులో శ్రీ సౌకర్యం ద్వారా సొంత గ్రామాలకు వెళ్లారని తెలిపారు. ఆర్డీసీ బస్సులలో 30 లక్షల మంది మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం కల్పిస్తున్న ఘనత మా రాష్ట్ర ప్రభుత్వానిది అన్నారు. రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ తో పాటు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, గ్యాస్ సిలిండర్లు సబ్సిడీ

చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన తెలిపారు. గ్రామ సభలలోనే లబ్ధిదారుల ఎంపిక చేస్తున్నాం. ఆరు గ్యారెంటీలు అమలు చేయడంతో పాటు ఇంకా అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు ప్రారంభించనున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. నల్లగొండ జిల్లాలో పెండింగ్ ప్రాజెక్టులు అన్నీ తిప్పి వెళ్లాలి 100 కోట్ల రోడ్డుపనులకు త్వరలోనే శంకుస్థాపన చేస్తున్నాం. గుండ్లపల్లి నుండి రేగట్ల వరకు 30 కోట్లతో డబుల్ రోడ్డు పనులు ప్రారంభం, ధర్మశివురం వయా దోరేపల్లి, పగిడిమర్రి వరకు రోడ్డు పనులు 34 కోట్లతో ప్రారంభించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో ఉన్న 12 నియోజకవర్గాలను అందరూ ఆశ్చర్యపడే విధంగా అభివృద్ధి చేస్తామని ఆయన తెలిపారు. యాదాద్రి భర్తల్ల వవర్ పాయింట్ ప్రాజెక్టుపై ఎంక్యూఐఐ వేయడం జరిగిందన్నారు. నల్లగొండలో డ్రైనేజీ, మిగిలిపోయిన రోడ్లు, ఇటీవల మునిసిపాలిటీలో విలీనం చేసిన చర్లపల్లి, మర్రిగూడెం, అల్లూ బావి లో అన్ని పనులు చేయనున్నామని ఆయన వివరించారు. ఈ సమావేశంలో అన్నాద్రి మున్సిపల్ చైర్మన్ అబ్బాగిని రమేష్ గౌడ్, వంగూరి లక్ష్మయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పూర్తి చేస్తున్నాం అన్నారు చేస్తాం అన్నారు. మహాత్మా గాంధీ యూనివర్సిటీలో 10 కోట్ల రూపాయలతో హాస్టల్ నిర్మాణం, నల్లగొండ, మువంపల్లి, కన్నెకల్ మీదుగా

అయోధ్య రాముని అక్షంతాల వితరణ కార్యక్రమం - పాల్గొన్న రాష్ట్ర మాజీ గ్రంథాలయ చైర్మన్ జేల్లా



రామన్నపేట, జనవరి 14 (తీనూర్ న్యూస్): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, రామన్నపేట మండలం, బోగారం గ్రామంలో శ్రీ అంజనేయ స్వామి భజన బృందం ఆధ్వర్యంలో పురవీధులలో గడవగడపకు శ్రీ అయోధ్య రాముని అక్షంతల వితరణ కార్యక్రమం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా రాష్ట్ర గ్రంథాలయ మాజీ చైర్మన్ జేల్లా మార్కండేయ మణియ్య దంపతులు పాల్గొని గడవ గడవ అక్షంతాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా మార్కండేయ మాట్లాడుతూ శ్రీరాముని ఆలయం అయోధ్యలో పునర్నిర్మాణించడం ఎంతో శ్రేయస్కరమని ప్రతి ఒక్కరు 22వ తారీకున అయోధ్యలో శ్రీరాముని విగ్రహ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా ప్రతి ఒక్కరూ నివాళులు వెలిగించాలని, గ్రామంలో ఉన్నటువంటి సీతాలామల స్వామి ఆలయంలో నిర్వహించే యజ్ఞంలో పాల్గొనాలని, జిల్లా పుణ్య కార్యంలో పాల్గొని ఆ స్వామివారి కృపకు ప్రాత్యులు కావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు గోగు సత్యనారాయణ, అంతటి మల్లేశం, కునూరు శ్రీనివాస్ గౌడ్, బోర్లపల్లి లింగయ్య, రచ్చ అనంద్, కాండోళి పాండురంగ చారి, చెరుకు సత్యయ్య, జేల్లా దత్తాత్రేయ, గుండూరి వెంకటేశం, అయోధ్య, బద్దల నరసింహ, అంతటి శివ, శ్రీ అంజనేయ స్వామి దేవాలయం అధ్యక్షులు నిత్యానందం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బోర్లపల్లి మల్లేశం, మేడి రామలింగం, వనం సిద్దేశ్వర్, కైరంకొండ మోహన్, బద్దల మల్లేశం, పల్లి రాజు, జిల్లా రఘురాములు, బద్దల కుమార్, కదూరి శ్రీనివాస్, బద్దల శంకరయ్య, బద్దల నరసింహ, అంతటి శివ, శ్రీ అంజనేయ స్వామి దేవాలయం అధ్యక్షులు నిత్యానందం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ శాఖలో కరెంటు ఉద్యోగం అంటూ మోసం - బావబామ్మర్లుల మోసం బట్టబయలు

భువనగిరి జిల్లా ప్రసానిధి, జనవరి 14(తీనూర్ న్యూస్): విద్యుత్ శాఖలో కరెంటు ఉద్యోగం అంటూ మోసం చేస్తూ బావబామ్మర్లుల ఘరానా మోసం ఘటన విషయం బట్టబయలు అయింది. వివరాల్లోకి వెళ్తే యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, రామన్నపేట మండల పరిధిలోని భోగారం గ్రామానికి చెందిన చిరంజీవి కౌండి గోపాల చారి, చిరంజీవి బావ చౌటుప్పల్ల చెందిన సతీష్ చారి విద్యుత్ శాఖలో ఉద్యోగాలు అప్పిస్తాని చెప్పి ఎంతోమంది నిరుద్యోగుల నుండి డబ్బులు వసూలు చేసిన సంఘటన ఇటీవల చోటు చేసుకుంది. రంగారెడ్డి జిల్లా, కుందూరు మండలానికి చెందిన గణేష్, హైదరాబాద్ జిల్లా కార్నాన్ కు చెందిన శేఖర్ ల నుండి దాదాపు 4 లక్షల 10 వేల రూపాయలు తీసుకున్నారని బాధితులు మీడియా ముఖంగా తెలియజేశారు. చిరంజీవి పైన రాజేంద్ర నగర్ పోలీస్ స్టేషన్లో గత నెలలో శేఖర్ ఫిర్యాదు చేశారు. చిరంజీవిపై రాజేంద్రనగర్ పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు నమోదు చేశారు. సతీష్ చారి తన బావమరిది చిరంజీవి ను బాహ్య ప్రపంచానికి తెలియకుండా దాదాపు 22 రోజులు దాది పెట్టారు. సమగ్ర విచారణలో చెన్నోజు సతీష్ చారి, చిరంజీవి ఇద్దరు బావ బామ్మర్లు కలిసి ఎన్నో



అఘాయిత్యాలకు పాల్పడినట్లు తెలిసింది. చిన్నోజు సతీష్ చారి వృత్తిరీతాల్లో ఐడికే మెకానిక్ దొంగతనమైన బైకుల స్పేర్ పార్ట్ ను విడదీసి అమ్ముతున్నట్లు సమాచారం. ఇట్టి విషయంపై ఓ వర్తిక జర్నలిస్టు నిన్ను సాయంత్రం చెన్నోజు సతీష్ చారి ని సంప్రదించగా నాకు ఏమీ తెలియదంటూ ఆ జర్నలిస్టును అసభ్య పదజాలంతో దూషిస్తూ ఇంకోసారి నాకు ఫోన్ చేస్తే నిన్ను చంపుతానని ఆ జర్నలిస్టును బెదిరించారు అని తన అవేదన వ్యక్తపరిచారు.

నాయినికి సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నేషనల్ మెడికల్ అసోసియేషన్ సభ్యులు

హనుమకొండ, జనవరి 14(తీనూర్ న్యూస్): వరంగల్ పశ్చిమ శాసన సభ్యులు నాయిని రాజేందర్ రెడ్డికి నేషనల్ మెడికల్ అసోసియేషన్ నూతన కార్యవర్గం సభ్యులు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ రోజు నేషనల్ మెడికల్ అసోసియేషన్ వరంగల్ నూతన కార్యవర్గము వరంగల్ పశ్చిమ శాసన సభ్యులు నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి ని మార్కాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సన్మానించి సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇందులో అధ్యక్షులు డాక్టర్ గుండూ రవీందర్, సైబెటరీ డాక్టర్ మైదం రాజు, అడ్వైజర్స్ డాక్టర్ వి.మోహన్ రావు, డాక్టర్ ఆర్.జగదీశ్వర్ ప్రసాద్, మరియు కాంగ్రెస్ లీడర్ డాక్టర్ పులి అనిల్, డాక్టర్ దుర్గాప్రసాద్, డాక్టర్ ఆరుణ్ డాక్టర్ సురేష్, డాక్టర్ ప్రకాశ్, డాక్టర్



ఉషారాణి, డాక్టర్ హరికృష్ణ, డాక్టర్ రాజు, డాక్టర్ పుట్ట మహేందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బహుజన 99 టీవీ లోగో ఆవిష్కరించిన వ్రభుత్వ విప్ బిర్ల ఐలయ్య

భువనగిరి జిల్లా ప్రసానిధి, జనవరి 14(తీనూర్ న్యూస్): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలో ఆదివారం బహుజన 99 టీవీ లోగో ప్రభుత్వ విప్, అలేరు శాసన సభ్యులు బీర్ల ఐలయ్య ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బహుజనలందరూ ఆర్థికంగా, రాజకీయంగా ఎదగాలని అన్నారు. సమాజంలో జరుగుతున్న అన్యాయాలను ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసికెళ్లడంలో బహుజన 99 టీవీ ముఖ్య పాత్ర పోషించాలని సూచించారు. అనంతరం బహుజన 99 టీవీ, ఆర్ఎం 9 న్యూస్ నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ విడుదల చేసి బహుజన 99 టీవీ ప్రేక్షకులకు, యాజమాన్యనికి, నియోజకవర్గ ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బహుజన 99 టీవీ ఫౌండర్, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా స్టాప్ రిపోర్టర్ గుర్రాల నాగరాజు, జర్నలిస్ట్ సుధగాని నవీన్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బోగారం గ్రామంలో జిల్లా స్థాయి క్రికెట్ టోర్నమెంట్

- కూనూరు గోపాల్ స్మారకార్ధంగా స్వాస్థర్
- రూ.20000/- రూపాయల స్వాస్థర్ చేసిన వ్యాపారవేత్త
- కూనూరు సాయి కుమార్ గౌడ్
- ఆర్గనైజింగ్ కమిటీ అందజే



రామన్నపేట, జనవరి 14 (తీనూర్ న్యూస్): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, రామన్నపేట మండలం, బోగారం గ్రామంలో ఉమ్మడి జిల్లా స్థాయి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ను ప్రారంభించారు. అదివారం నాడు బహుజనవేత్త, క్రీడా సామాగ్రి కోసం ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త కుందూరు సాయి కుమార్ గౌడ్ రూ.20000/- రూపాయలు స్వాస్థర్ చేసి ఆర్గనైజింగ్ టీమ్ కి అందజేశారు. అనంతరం సాయి కుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ క్రీడలు మానసిక

ఉల్లాసాన్ని, శారీరక దారుధ్యాన్ని కలగ చేస్తాయని, గ్రామంలోని యువకులంతా ఉత్సాహంగా పాల్గొని ఈ యొక్క క్రీడోత్సవాన్ని విజయవంతం చేయాలని ఆంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్గనైజింగ్ కమిటీ సభ్యులు బద్దల రవి, హరిప్రసాద్, రాజోలు శ్రీకాంత్, స్వామి, ఎం.డి.మోహన్, జిల్లా శ్రీను, వరుణ్, గోగు సురేష్, వనం క్రాంతి, చిరుగొను సవీన్, సాయి, గుంజ గణేష్, నవీన్ రెడ్డి, రాజోలు నాగరాజు, పబ్బు దనంజయ్, నేరేటి సురేష్, బద్దల

రాజు, కుంజ శివ, వనం అలంకారం, బోడ్డుపల్లి రాజు, ఔగిరి అంజి, కొక్కుల బాలాజీ, కొక్కుల శంకర్, బద్దల నరసింహ, బైకాని మహేష్, గోగు మహేష్, గోగు లక్ష్మణ్, తెలుసురి చరణ్, బోడ్డుపల్లి శివ ప్రసాద్, నేరేటి మణి, కొక్కుల ప్రకాష్, గోగు శ్రీను, మెట్ట మనోహర్, గుంటగడ్డ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గోగు వెంకటేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.